

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains temperature and wind speed forecasts.



Один из реализованных проектов – благоустройство игровой площадки возле одной из школ Екатеринбурга

Госдума одобрила закон об инициативах населения

Ольга КОШКИНА

Во вторник Госдума РФ в третьем чтении приняла закон, который позволит жителям сёл и городов напрямую участвовать в решении местных проблем.

земляки поддерживают эту идею. Мэрия размещает проект на своём сайте для сбора замечаний и предложений и в течение 30 дней принимает решение – поддержать проект или нет.

В Свердловской области механизм инициативного бюджетирования – не в новинку. С 2017 года министерство экономики и территориального развития региона проводит конкурс «народных» проектов – лучшие из них получают областное финансирование.

Документ пока только направлен на рассмотрение в Совет Федерации, но в муниципалитетах уже ждут, когда он вступит в силу.

Проект отправляют в администрацию – к нему надо приложить протокол схода, конференции или собрания, результаты опроса либо другие документы, подтверждающие, что

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1

Триумфировать роста? Алексей Кудрин предложил объединить Екатеринбург, Челябинск и Пермь в мегагломерацию

Михаил ЛЕЖНИН

Председатель Счётной палаты РФ Алексей Кудрин выступил с инициативой объединить три города-миллионника – Екатеринбург, Челябинск и Пермь в одну крупную агломерацию.



Двигателем создания подобных межрегиональных объединений должно стать развитие транспортной инфраструктуры

– Можно создать крупную агломерацию мирового уровня, сопоставимую, ну, или хотя бы приближающуюся к Москве и Петербургу, вокруг Екатеринбурга – там есть Пермь и Челябинск, крупные регионы, – заявил Алексей Кудрин.

стоянии друг от друга, что уже противоречит в какой-то степени понятию агломерации.

Тест на жизнеспособность

Для того чтобы понять, насколько реальна эта идея, «Областгазета» обратилась за комментарием к доктору экономических наук, директору Института экономики УрО РАН Юлии Лавриковой.

– Речь скорее идёт о метрополитенском ареале – городской агломерации в расширенной трактовке, как урбанизированной зоны вокруг одного или нескольких крупных городов-ядер с высокой плотностью населения и с тесными экономическими связями, – отмечает она.

А что, если?

Конечно, если агломерация сложится в конфигурации, описанной выше, то можно говорить о возможной конкуренции с Москвой и Петербургом.

Кинотеатры региона пока не могут начать работу

Пётр КАБАНОВ

Министр культуры Российской Федерации Ольга Любимова подписала приказ «О рекомендациях организациям, осуществляющим публичную демонстрацию фильмов (кинотеатрам)».



Кинотеатры региона ждут особого распоряжения от властей

Новый документ отменяет действие приказа Минкультуры от 22 марта. Тогда было рекомендовано приостановить работу кинотеатров с 23 марта.

атры региона не начали работу: в понедельник губернатор Евгений Куйвашев продлил действие указа об ограничительных мерах в Свердловской области, введённых в связи с пандемией коронавируса.

ельных сроках говорить трудно. В Москве, к примеру, власти планируют открыть залы с 1 августа. По данным Единой федеральной автоматизированной информационной системы сведений о показах фильмов в кинозалах, показ во всей стране осуществляется лишь в 55 кинотеатрах в семи регионах страны.

В ТЕМУ

Когда кинотеатры откроются, они должны будут следовать специальным рекомендациям Роспотребнадзора, разработанным для кинозалов.

стоя кинотеатры рискуют потерять очень много денег. По данным Ассоциации владельцев кинотеатров, по итогам года суммарные потери составят 48 млрд. А эксперты, в свою очередь, отмечают, что более десяти процентов кинотеатров по всей стране могут не открыться вовсе.



В ходе пандемии Уральский приборостроительный завод многократно увеличил производство аппаратов ИВЛ

«Авента-М» – безопасны?

Елизавета ПОРОШИНА

Вопреки итогам проверки Росздравнадзора, в холдинге КРЭТ (входит в Ростех), в состав которого, в свою очередь, входит Уральский приборостроительный завод, заявили, что при тестировании уральских аппаратов ИВЛ неисправностей не обнаружено.

Проведены тестирования, при которых аппарат подвергался более высоким нагрузкам при аварийных режимах. Ни один из опробованных сценариев не привёл к возникновению опасной ситуации, – заявил Зверев.

– После инцидентов с пожарами в Москве и Санкт-Петербурге мы создали спецкомиссию для дополнительного технического исследования аппаратов ИВЛ «Авента-М».

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1

«Боинг» не будет приостанавливать сотрудничество с ВСМПО

«Боинг» планирует сократить объёмы производства вдвое. Тем не менее компания продолжит закупать титан у ВСМПО-Ависма – об этом в интервью «Коммерсанту» заявил президент компании «Боинг» в России Сергей Кравченко.

Он подчеркнул, что самолёты «Боинг» имеют большую российскую составляющую. В частности, в нашей стране производятся элементы шасси для тяжёлого авиатранспорта, детали для крепления крыльев к фюзеляжу.

Глава предприятия пояснил, что загруженность ВСМПО из-за кризиса уменьшилась, но «Боинг» старается обеспечивать корпорацию заказами. Поэтому останавливать производство на корпорацию не придётся.

Напомним, что Максим Кузюк, ранее исполняющий обязанности гендиректора ВСМПО, заявлял, что предприятие может остановиться. Позже акционеры компании опровергли это. В настоящее время пост генерального директора занимает бывший руководитель угольного дивизиона компании «ЕВРАЗ» Сергей Степанов.

О проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы, включая материалы по оценке воздействия на окружающую среду и техническое задание на оценку воздействия на окружающую среду

Акционерное общество «Научно-производственная корпорация «Уральгаз» имени Ф.Э. Дзержинского (ОГРН 1086623002190, ИНН 6623029538, КПП 997850001, место нахождения: 622007, Свердловская область, г. Нижний Тагил, Восточное шоссе, 28) принял решение о проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы, включая материалы по оценке воздействия на окружающую среду и техническое задание на оценку воздействия на окружающую среду.

С материалами объекта государственной экологической экспертизы (проектной документации), а также с материалами по оценке воздействия на окружающую среду и техническому заданию на оценку воздействия на окружающую среду можно ознакомиться на сайте организатора общественных обсуждений – администрации Горноуральского городского округа (www.grogo.ru) и разработчика проектной документации – ООО «АПРИТ» (www.aprit18.ru) с 20.07.2020 г. по 21.09.2020 г.

Весенний призыв завершён

В регионе завершился весенняя призывная кампания, в ходе которой, как заявил областной министр общественной безопасности Александр Кудрявцев, регион с честью выполнил поставленную министром обороны РФ задачу, отправив в войска свыше четырёх тысяч призывников.

В ходе призыва удалось не допустить среди них распространения COVID-19. Потому что, начиная с явки в военкоматы, доставки на областной сборный пункт, следования к местам службы, был установлен многоуровневый санитарный контроль, количество новобранцев, одновременно пребывающих на территории сборного пункта, было сокращено в два раза, а допуская их туда только после получения отрицательного теста на COVID-19.

Валентин ТЕТЕРИН
Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1

Акционерное общество «Первоуральский новотрубный завод»

совместно с администрацией городского округа Первоуральск в соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», приказом Госкомэкологии РФ от 16.05.2000 № 372 «Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации» уведомляет о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы федерального уровня – по проектной документации «Рекультивация земельного участка с кадастровым номером 66:58:0116001:465, площадью 5571 кв. м, прилегающего к земельному участку с кадастровым номером 66:58:0116001:2», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (далее – ОВОС) и Техническое задание на ОВОС.

Цель намечаемой деятельности: Рекультивация земельного участка площадью 5571 кв. м.
Месторасположение намечаемой деятельности: Свердловская область, г. Первоуральск, ул. Торговая, 1.
Наименование и адрес заявителя (заказчика): АО «Первоуральский новотрубный завод», 623104, Свердловская область, г. Первоуральск, ул. Торговая, 1.
Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: с 01.11.2019 г. до 17.09.2020 г.
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: администрация городского округа Первоуральск, адрес: Свердловская область, г. Первоуральск, ул. Ватутина, 41.
Форма общественного обсуждения: в форме общественных слушаний.
Форма представления замечаний и предложений: письменная.
Ознакомиться с проектной документацией, предварительными материалами оценки воздействия на окружающую среду и техническим заданием на ОВОС можно с момента публикации настоящего извещения до 17.09.2020 г. Место ознакомления с документацией: улица Ватутина, дом 36 в рабочие дни (с понедельника по пятницу) с 08:30 до 17:00 (перерыв с 12:00 до 13:00).
Выразить свое мнение по объекту государственной экологической экспертизы (направить свои замечания и предложения) можно: в письменной форме на месте ознакомления с материалами, либо направив в адрес администрации городского округа Первоуральск (по адресу: Свердловская область, г. Первоуральск, ул. Ватутина, 36, а также по электронной почте: mo_ekofond@prvadn.ru.
Срок приема замечаний и предложений: в течение 30 дней с даты опубликования настоящего извещения, в течение 30 дней после окончания общественного обсуждения.
Общественные обсуждения по объекту государственной экологической экспертизы «Рекультивация земельного участка с кадастровым номером 66:58:0116001:465, площадью 5571 кв. м, прилегающего к земельному участку с кадастровым номером 66:58:0116001:2», включая материалы оценки воздействия, состоятся: 17.08.2020 г. в 15:30, по адресу: Свердловская область, г. Первоуральск, улица Ватутина, дом 41.

На основании постановления главы Горноуральского городского округа от 03.07.2020 № 26 «О назначении общественных обсуждений предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду намечаемой деятельности» администрация Горноуральского городского округа и Автономная некоммерческая организация «Управляющая компания туристско-рекреационного кластера «Гора Белая» (АНО ТРК «Гора Белая») извещают о проведении общественных обсуждений предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду по изменению границ особо охраняемой природной территории «Государственный ландшафтный заказник областного значения «Черноисточинский пруд с Ушковской канавой и окружающими лесами» в целях проведения проектно-исследовательских работ и строительства системы искусственной снегогенерации горнолыжного комплекса «Гора Белая» с устройством водозабора из Черноисточинского пруда, для последующего представления на государственную экологическую экспертизу.

Цель намечаемой деятельности: изменение границ особо охраняемой природной территории «Государственный ландшафтный заказник областного значения «Черноисточинский пруд с Ушковской канавой и окружающими лесами» в целях проведения проектно-исследовательских работ и строительства системы искусственной снегогенерации горнолыжного комплекса «Гора Белая» с устройством водозабора из Черноисточинского пруда.
Месторасположение намечаемой деятельности: Горноуральский городской округ.
Заказчик: АНО ТРК «Гора Белая», ИНН 6658520899, адрес: 620014, Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. Бориса Ельцина, 3, ком. 501.
Орган, ответственный за организацию и проведение общественных обсуждений: отдел архитектуры, градостроительства и землепользования администрации Горноуральского городского округа (622001, Свердловская обл., г. Нижний Тагил, ул. Красноармейская, 46).
Предполагаемая форма общественных обсуждений – общественные слушания.
Примерные сроки проведения ОВОС: январь – октябрь 2020 г.
Общественные слушания состоятся 26.08.2020 г. в 14:00 по местному времени в конференц-зале администрации Горноуральского городского округа, по адресу: 622001, Свердловская обл., г. Нижний Тагил, ул. Красноармейская, 46, 4-й этаж.
В период с 21.07.2020 г. по 25.08.2020 г. можно ознакомиться с материалами по объекту общественного обсуждения; направить предложения, замечания (в письменной форме): на официальном сайте Горноуральского городского округа в сети Интернет: https://grogo.ru (раздел «Муниципальные правовые акты – постановления главы городского округа», приложения к постановлению главы Горноуральского городского округа от 03.07.2020 № 26); в отделе архитектуры, градостроительства и землепользования администрации Горноуральского городского округа, в рабочие дни с 09:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 12:48, по адресу: 622001, Свердловская обл., г. Нижний Тагил, ул. Красноармейская, 46 (каб. 110), телефон: 8 (3435) 25-67-38, конт. лицо – Попова Алёна Геннадьевна; по эл. почте: arx.ggo@yandex.ru.